

烟台警方重拳打击侵权假冒犯罪

先后打掉制假售假犯罪团伙128个,累计涉案价值14.9亿元

本报4月25日讯(记者张琪 通讯员徐忠 张悦 徐子祺) 4月26日,是世界第17个知识产权日。记者从烟台市公安局经侦支队获悉,公安部门把保护知识产权、维护群众合法权益作为打击经济犯罪重点,对假冒注册商标、侵犯商业秘密、销售假冒商品等风险性侵权犯罪始终保持高压态势,有力打击和震慑了侵权假冒犯罪,为保障和

服务经济社会发展作出积极贡献。

近年来,全市公安经侦部门先后破获涉嫌生产销售农资、机械、食品等侵权案件139起,其中侦办跨省大要案件37起,先后打掉制假售假犯罪团伙128个,抓获犯罪嫌疑人351名,捣毁制造、贩卖、储存和经营窝点377处,查扣各类假冒伪劣商品及商标标识720余万件,收

缴各类用于生产加工设备369台套,累计涉案价值14.9亿元。

随着全面深化改革系列措施的快速推进,经济犯罪形势日趋复杂,各类侵犯知识产权发案居高不下,部分社会群体由于缺乏识假防骗常识而屡屡上当。烟台市公安局主动作为,认真研究经侦工作职能构成,形成了一手抓打击、一手促防范的新模式。为精准把

握打击经济犯罪主动权,他们积极与工商、质检、税务、安监、金融、知识产权等成员单位,建立信息共享、行业管控、线索移交等联合执法机制,严密防控侵犯知识产权案件发生,最大限度维护企业和人民群众的合法权益,有力规范了市场经济秩序。为进一步做好预警防范工作,提高社会群体识假防骗能力,他们先后开通了专题宣传网页;还借助移动

互联网载体,开通了烟台经侦微信、微博防范平台;设置了每周一档“经侦在线”直播栏目,现场解答听众提出的疑难问题;设立了烟台经侦预警专栏;根据不同时期经济运行态势,结合烟台的实际情况,及时向社会各界推送预防、警示、提醒类经济犯罪常识,打通了防控风险的“最后一公里”,使侵犯知识产权犯罪呈现出下降趋势。

“五一”小长假,市区公园活动多

本报4月25日讯(记者吕奇) “五一”小长假马上就要到来,节日期间,烟台市园林处所辖三大公园组织了丰富多彩的群众文化活动,满足市民游客的出游需求。

南山公园在假期期间,将邀请文艺演出团体,举办“生如夏花,绚彩南山”公益汇演,为游园的游客奉献丰富多彩的文艺大餐。动物园将举办“花豹知多少”科普互动活动,届时动物园将制作若干豹类图片指导游客认识、辨别,邀请游客参与互动。另外,动物园里最近喜讯频频,尾巴奇特的环尾狐猴、有沙漠之舟之称的骆驼、天生有时髦外表的斑

马、南美洲特产驼羊、胸带月牙的黑熊纷纷在春天产下幼崽,幼崽们正茁壮成长。马来西亚国宝——马来貘将到访南山公园动物园,这是胶东地区首次展出。长相奇特、性情温和的它定会受到游客们的喜爱。

毓璜顶公园将于“五一”期间推出“和谐大家庭,快乐五一”系列主题活动。三天假期里,文艺节目将在太乙剑坛广场天天上演。非物质文化遗产展览将在鸿宾楼继续举办,非遗体验中心也将免费进行面塑、剪纸、编系中国结等非遗项目体验活动。节日期间,毓璜顶公园同步启动步行街,小吃、手

工艺品、文玩等项目将齐聚于此,丰富游园活动。

东炮台公园将以“五一”游园欢乐汇为主题组织活动。5月1日开始,增设周边景点海上游览项目,游客可乘坐大帆船游览古炮台、月亮湾、旅游大世界、烟台山、栈桥以及烟台魅力海岸线等景点。同时,公园节日期间将举办海洋生物科普活动。海豹湾在节日期间将继续为游客奉献精彩的海豹表演。东炮台公园作为烟台市爱国主义教育基地,五月开始将为学校、驻烟部队、厂矿企业等免费举办以“国防教育”为主题的爱国主义教育

中国平安业内首发5大尖刀服务 打造“极速、智能”用户体验

4月20日,中国平安尖刀服务发布会在上海召开,旗下产险、寿险、陆金所、信用卡和养老险等联合推出5大尖刀服务,主打“极速、智能”,用“服务速度”和“科技创新”,逐一攻破用户体验痛点。中国平安此次推出的“5大尖刀服务”,均是行业首创,将提升1.3亿客户在“医、食、住、行”等场景中的金融消费体验。

今年,平安人寿在服务领域进行全新升级,利用移动互联网前沿技术实现“闪赔”,为客户提供“30分钟,极速理赔,一触即发”的极致服务。闪赔,是指客户通过平安金管家APP进行在线理赔申

请,30分钟内即可赔款到账,其特点是极致的“快”和“简单”。目前每天2000名理赔客户,在30分钟内获得赔款,享受最快达3分钟的“闪赔极致体验”。今年,平安人寿将有超过50万的理赔客户体验到“闪赔”服务,预计2019年可达200万。

平安集团总经理任汇川表示,2017年是平安集团的“服务年”,平安会持续将金融服务用心嵌入“医、食、住、行”等生活场景,在对用户体验洞察之上,利用创新科技,不断搭建,完善互联网科技平台,持续提升传统金融渠道和互联网渠道的服务能力,真正实现“平安在你身边”。

福山王懿荣纪念馆举办古薛国文化展

本报4月25日讯(记者梁莹莹) 近日,“惟薛有序·于斯千年”古薛国历史文化展在福山区王懿荣纪念馆正式展出。活动由福山区王懿荣纪念馆和滕州市博物馆联合主办,展览将持续到5月23日。

古薛国是古代山东地区存

续时间最长、序列最为清晰的东方古国之一。据传夏禹时以奚仲为车正,封地于薛。古薛国自夏代立国,历经商、西周、春秋,直至战国中期被齐所灭,前后延续长达千余年,涌现出一批像“造车鼻祖”奚仲、贤相钟虺(huī)、“战国四公子”之一

的孟尝君等影响历史,载入史册的著名人物。

本次展览共展出珍品青铜器60件,其中包括薛仲赤铜簋等国家一级文物以及鸟型铜杯等国家二级文物。展览展现了从古薛国立国到为齐国所灭这一时期的礼器、兵器、车马器等器具。

农行小企业快速“简式贷” 打造发展“快车道”

小企业简式快速信贷业务是依据小微企业所提供的有效抵(质)押物价值或保证人的担保能力,直接为客户办理各类贷款、贸易融资、票据承兑、贴现、保函、信用证等表内外融资业务的融资产品。

产品功能:满足小微企业客户生产经营过程中的周转性、季节性、临时性流动资金需要。

产品特点:1、融资额度灵活。融资额度可根据小微企业的资金需求以及担保情况灵活确定,最高可达3000万元。2、担保方式多样。可采用国有土地使用权、房地产、存单、国债、银行票据全额抵(质)押或保证担保方式。3、业务流程便捷。该产品采用快捷的符合小微企业特点的客户评级方式,评级、授信和

用信同时审批,手续简便、放款迅速。

办理指引:1、业务申请。办理业务时,借款人应向农业银行提交借款申请书。2、业务受理。农业银行受理后,须要求借款人提供以下资料:(1)企业基本资料。(2)抵(质)押物、保证担保等相关资料。(3)企业财务报表、公司章程、董事会决议等。(4)农业银行要求的其他资料。3、业务审批。农业银行进行贷款调查、审查和审批。4、合同签订。农业银行与借款人签订合同文本、保证担保合同及借款凭证,办理抵(质)押登记、质物交付等手续。5、贷款发放。

注:具体开办的业务种类及办理流程、办理条件等以中国农业银行当地营业机构有关规定为准。

《仲夏夜之梦》本周六烟台大剧院爆笑开演

大导和大潘将为观众呈现一个不一样的莎士比亚

本报4月25日讯(记者曲彦霖 通讯员郝湘婕) 在莎士比亚逝世400周年之际,著名导演林兆华与影视演员潘斌龙携手推出中国民俗版话剧《仲夏夜之梦》,将于4月29日在烟台大剧院爆笑开演,重现莎式幽默。

《仲夏夜之梦》是导演林兆华第一次尝试爱情喜剧,本剧特邀英语文学翻译作家,现场解释莎翁的语言,并且邀请明星潘斌龙加入,饰演全剧重要角色——波顿这头驴,彻底打破了莎士比亚英式话剧的形式感。

潘斌龙直言这次真的“拼啦”!大潘在探班中也曾说过“为了戏好看,这些都不是事儿!”“潘氏喜剧”的搞笑,让在场的观众们看得捧腹大笑,很是满足。

《仲夏夜之梦》不是一部戏,其实是两部戏。戏中又有戏。并且空间转换也特别明显,从雅典城到森林,再从森林到



《仲夏夜之梦》剧照。

雅典城,场景都根据戏不停地变化。《仲夏夜之梦》是莎士比亚在400年前创造的,但戏里的爱情观念却体现了现代人的爱情观。比如“能破坏真爱的,只有闺蜜。”“理智和爱情永远都

不在一起,也不知道谁能给撮合一下。”

关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6615566。

静脉曲张 激光微创治疗

济泰医院特聘省内著名(血管外科)专家,采用先进的激光微创技术+彩超多普勒影像自动识别定位系统,不开刀,治愈静脉曲张,安全无痛,签约治疗。该院是烟台医保定点医院,最高报销95%。大型静脉曲张普查活

动现已开始,挂号费及生化彩超等各项检查费用全免。活动期间,预约手术者,给予静脉曲张援助基金1000元。咨询电话:6888211、15315356188。地址:烟台莱山济泰医院,烟台观海路119号。